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Unternehmensphilosophie 
 
Die Troost Gebäudereinigung GmbH bietet ihren Kunden Gebäudedienstleistungen nach 
neuesten Methoden und Techniken. Mit mehr als 30 Jahre Branchenerfahrung können wir 
unseren Kunden ein sehr gutes Preis-Leistungsverhältnis bieten. Wir bevorzugen eine faire, 
freundliche und sachliche Kommunikation mit unseren Kunden und streben eine langfristige 
Partnerschaft an, die auch durch faire Preise bei qualitativ hochwertiger Leistung 
gekennzeichnet ist. 
 
Unser wichtigstes Kapital sind unsere Mitarbeiter. Die faire, sachliche und freundliche 
Zusammenarbeit mit allen Mitarbeitern führt dazu, dass wir uns als ein gemeinsames Team 
fühlen. Teamgeist ist Grundlage der hohen Leistungsbereitschaft unserer Mitarbeiter. Die 
Funktionsträger unseres Unternehmens zeichnen sich durch ausgeprägtes unternehmer-
isches Denken aus. Dieses Denken ist auch Folge einer regelmäßigen Aus- und 
Weiterbildung und damit einer überdurchschnittlichen Qualifikation der Mitarbeiter. 
 
Hohe Qualitäts-, Umweltschutz- und Sicherheitsanforderungen sind für uns ebenso 
selbstverständlich wie die Einhaltung gesetzlicher und behördlicher Vorgaben, die durch 
darüber hinaus gehende innerbetriebliche Regelungen ergänzt werden. Dies wird auch 
durch die langjährige Mitgliedschaft der Troost Gebäudereinigung GmbH im Umweltpakt 
Bayern dokumentiert.  
 
Die Achtung von Natur und sonstiger Umwelt ist ein zentraler Gedanke unseres wirt- 
schaftlichen Handelns. Deshalb streben wir ein nachhaltiges Wachstum des Unternehmens 
an. Nachhaltigkeit bedeutet für uns, dass wir in unserem Unternehmen auch der Folge- 
generation attraktive Arbeitsplätze in einer gesunden Arbeitsumgebung bieten können.  
 
Bei all unseren Tätigkeiten steht der Kunde immer im Mittelpunkt unseres Handelns. Wir 
streben ein Höchstmaß an Verfügbarkeit für unsere Kunden an. Geschäftsleitung und 
Mitarbeiter stehen dem Kunden jederzeit für seine Wünsche zur Verfügung. Die ständige 
Sicherung der Zufriedenheit unserer Kunden, der Schutz der Umwelt und die kontinuierliche 
Verbesserung unserer Dienst- und Umweltleistungen gehören zu unseren obersten 
Unternehmensgrundsätzen.  
 
Zur Sicherung dieses Qualitätsstandards und des umweltgerechten Verhaltens trägt jeder 
Mitarbeiter durch seine Leistung an seinem Arbeitsplatz bei. Der betriebliche Umweltschutz 
wird bei allen Entscheidungen und unternehmerischen Handlungen berücksichtigt. Die 
Umweltauswirkungen unseres Handels sollen durch vorausschauenden integrierten 
Umweltschutz mindestens dem Stand der bestverfügbaren Technik im Sinne der 
Gesetzgebung entsprechen.    
 
Durch den Prozess der kontinuierlichen Verbesserung soll über das Engagement der 
Mitarbeiter auf allen Ebenen die Qualität unserer Dienstleistungen gesteigert und die 
Umweltleistung verbessert werden. 
 

 

  

 

  



 Umweltinformation DOK_3.4.01     
  Stand 01/03.2017             
 Troost Gebäudereinigung GmbH    
  

Troost_Umweltinformation_2017.doc 

Unser Leistungsangebot 
 
Die Troost Gebäudereinigung GmbH hat sich auf Unterhaltsreinigung und Glasreinigung 
spezialisiert. Zum Leistungsangebot gehört aber auch die Reinigung hygienesensibler 
Bereiche in der Nahrungsmittelindustrie und im Krankenhaus sowie in Pflegeeinrichtungen. 
Sonderreinigungen wie z.B. zur Bauübergabe werden von uns rund um die Uhr 
durchgeführt. 
 
 
Umweltleistung (Basis: Umweltbilanz 2016) 
 
Als Kennzahl für unsere Umweltleistung haben wir die CO2-Emissionen aus der 
Umwandlung fossiler Primärenergie für die Versorgung  unseres Standortes mit  
Strom und Erdgas sowie dem Verbrauch von Kraftstoffen unserer Fahrzeuge  
berechnet. 2016 liegen wir bei 0,32 kg/Produktivstunde. Dabei waren wir pro  
Objekt mehr als 925 Stunden für unsere Kunden im Einsatz. 
 
 
Unser aktuelles Ziel  
 
Für das Jahr 2017 haben wir uns vorgenommen, weiter intensiv daran zu arbeiten, die  
CO2-Emissionen zu senken und im Sinne der Umwelt zu arbeiten.  
Ebenso setzen wir unsere ganze Kraft dafür ein unseren Qualitätsstandart ständig zu 
verbessern. 
 
 
Ihr Ansprechpartner 
 
Als nachhaltig arbeitendes Unternehmen legen wir besonderen Wert auf die ständige 
Kommunikation mit unseren Lieferanten, Kunden und Nachbarn sowie den Aufsichtsbe- 
hörden. Ihr Ansprechpartner für alle Fragen zum betrieblichen Umweltschutz in unserem 
Unternehmen ist  
 
Frau Luitgard Troost 
 
Troost Gebäudereinigung GmbH 
Postanschrift  Dreisbuschstraße 8 

   82327 Tutzing 
Telefon  08158/ 1221 
Telefax  08158/ 7621 
E-Mail  mail@troost-gmbh.com 
Internet  troost-gmbh.com 
   
 


